<P i o = oo o
nsasaanwdieuasuImunluUulsaiamayseansaweie Tuiuiidawindese

sfaredl - WCR130300305

Fou - - foanh . mous dhanewes : wnhan/asniles  Ussandih o e Juitdrs19: 3 65
U i 3 e fva : vanean $1une : Fauny i Jeae

nease flod w2523 owge: a1 wsuURaveu : luvsw DONKUULDY

Wi
X(UTM) 655116 Y(UTM) 2223326
dnwauzialy

Uszinnvasduse :  ehelvannass AN 1 1.00 LAS ATUNTIEEY 1 6.00 1M
ﬂiz@,sxmﬂﬁﬂ ;i wlauulsen : - YU (ﬂ’;ﬂﬂ*q\‘l): $wou: -y vlewSesenuiu: -
o1Astieduth :

52’:UUE‘I\1‘13"1 Y ANuazAand 1 AADIAU ‘Uu’mﬁuﬂaﬂﬂﬂ’;]ﬂ o 1.50 wes ANEIUTENA . 1.50 Alalunsiung
vayaUsziAnisvey :

4 w.a. iﬂﬂﬂ'ﬁ‘ﬂla&l WLi'lEN"I'lJ UG

NANSATIVADUANTNENY

. p
d@nmegvasnnazasnlsznau (Element)

1. anulosiumilei : lud prneuiues |2 aduwilown : lud aynouiiuey
3. enumunu : [/] 7 (] aouwnedt (] vrunans [] ngalnsy 4. soumeth : [ 7] aewwned [ Uhunans [] nyslnsy pznouilusy

g1
b

5. gauvasiumeid : lud pznouliuey

aynouiiuey

6. szuvani - [] &[] eouansd [] Ywnana[] nyAlnsy

S~y

vivaseuazveyalsznay

3

=
=
=p
vt

v . P
dnnlagsanvassuaziuamainluuiuysaulany

- ATV
veyanufisuihveshy

A = 1.56 m1519nlaluns

L = 2.056 Alaluns

LC = 1.028 Alawwns

H = 400 Lung
s =0.195
c=0.1

I = 120 fadwns/Aalu

Return period = 20 1

dnsmslnagege = 5.205 aua./Awil

anmlngsiuvasee
anmlagsudanmund
T ¥ v
wwameunleuiudsadosmu
anlaeriudsannsalenula mTnennInsynaenaLssezATvIEdL

uaz iy uardednaneudarngguinain

Mg veyaltiiion1sAnwnuay luamnsalyensdamanguuieuazafiaig



